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سـ1 : إذا أضيفت (  (25 gمن معدن ما عند درجة حرارة ( 0° C9) إلى (  (50 gمن الماء عند درجة حرارة ( 25.0° C) , فإن درجة حرارة الماء ترتفع إلى (  ° C29.8)  فإذا علمت أن الحرارة النوعية للماء تساوي  فأحسب الحرارة النوعية للمعدن ؟
· كمية الحرارة المكتسبة من قبل الماء تساوي كمية الحرارة المفقودة من المعدن .
· لذلك فإن كمية الحرارة المكتسبة من قبل الماء



· والآن يمكننا حساب الحرارة النوعية للمعدن حيث أن المعدن فقد نفس كمية الحرارة التي اكتسبها الماء  ودرجة حرارة المعدن النهائية هي نفس درجة حرارة الماء أي أن :

· وبالتالي فإن : 


سـ2: أحسب كمية الحرارة المنطلقة عندما يتكون  من الأمونيا نتيجة للتفاعل التالي إذا كان يحدث عند ضغط ثابت ؟

· من أجل حساب كمية الحرارة المنطلقة نتيجة لتكوين  من الأمونيا يلزم تحويل هذه الكتلة إلى جرامات وتساوي  , ثم تحسب عدد المولات وذلك بالقسمة على الوزن الجزيئي  ثم ضربها بكمية الحرارة المنطلقة نتيجة لتكون مول واحد من الأمونيا والتي تساوي قيمة  الموجودة في المعادلة السابقة مقسومة على اثنين بناء على , بناء على ذلك تكون كمية الحرارة المنطلقة نتيجة لتكوين  من الأمونيا هي :



سـ 3 : احسب   للتفاعل :
· بتطبيق المعادلة   نحصل على : 
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سـ4 :إذا علمت  أن حرارة احتراق الكحول الإيثيلي  تساوي  عند درجة حرارة  فاحسب حرارة تكوينه من عناصره الأولية عند هذه الدرجة إذا كانت حرارتي تكوين ثاني أكسيد الكربون و الماء هما  و  على التوالي ؟
· يحترق الكحول الإيثيلي في جو من الأكسجين ليعطي ثاني أكسيد الكربون وماء عند الظروف القياسية كما في المعادلة : 

· التغير في الانثالبي المصاحب للتفاعل  وبتطبيق المعادلة 
  نحصل على :



سـ5 : إذا وضع  من حمض الهيدروكلوريك تركيزه  مع  من هيدروكسيد الصوديوم تركيزه  في مسعر عند ضغط ثاب سعته الحرارية  والنهائية  فاحسب التغير في انثالبي التفاعل على افتراض أن الكثافة والحرارة النوعية للمحلول تساوي الكثافة والحرارة النوعية للماء ؟
· إذا افترضنا أنه لا يفقد حرارة التفاعل تساوي :  
· حيث  الحرارة المكتسبة من قبل المحول .




· ومن ثم فإن : 



· أي أن التغير في الانثالبي للتفاعل : 
سـ6 : إذا كان لديك تفاعل :   فاحسب التغير في الانثالبي لهذا التفاعل مستخدماً قيم طاقة الرابطة ؟
· يحتوي المركب  ع سبع روابط (C-C ) وثماني عشرة رابطة (C-H  ) بينما تحتوي المواد الناتجة ع خمس روابط ( C-C ) و رابطة واحده (C=C) عشرة رابطة (C-H  ) وهكذا فإنه بتطبيق المعادلة
   يكون التغير في الانثالبي للتفاعل :



· من هذا المثال يتضح أن التغير في الانثالبي يساوي ضعف طاقة الرابطة (C-C)  مطروحاً منه طاقة الرابطة (C=C)  وهذا يوضح أن قوة الرابطة (C=C)  لا تساوي ضعف قوة الرابطة (C-C)  .
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